a) i) Ao ™ YpoQiki mapdoTaon mov divetor ekTinovpe 6Tt To onpeio topng twv Cr ko Cqy
etvar o Ag(1, 1) ko Ax(3, 1).

i) H Ct etvan kéto and ™ Cq 610 dtdompa (1, 3).
B) H cvuvapmon f £€yet medio opiopod to A= R xoun g to B = R. Ta onueio topng toug
TPOKVITTOLY Ot T AVGT TOL GUGTAATOC:

y=f(x) ko y=g(x)
Eivau:
f(X)=gxX)ox-2=l<(x-2=17 x-2=-1)=>(xX=3 1 x=1)
TNox=1¢givar f1)=1-2|=1 kouyuwwX=3 eivan f(3) =3 -2| =1
Apo ta onueio toung toug givar o Ag(1, 1) xan Ax(3, 1).

Eniong, f(X)<g(X)<:>|X—2|<1<:>—1<X—2<1<:>1<X<3, apa m C, eivon

Kkétw and m C, oto SiboTnu; (1, 3).
v) H mopdotaon A €yet vonuo mpoypuatikod aptfpov av Kot Lovo ov:
(1-f(x)>0 ko f(X) #0) <= (f(x) <1 xor f(x) #0)
Avalntodue eropévag Ta. SIGTALOTO 6To OToia 1) Ypueikn mapdotacn g T sival kdtm
amd TN YPOIKY TopdoTact TG g, ta onueia toung ¢ f ue v ¢ xabog kat to onueio
ot0, omoia ) T Téuvel tov d€ova X'X dote va ta amoppiyovpe. And ) dobeica ypagikn
TOPACTACT) CLUTEPAivOLE OTL aWTd cupPaivel Otav:
xe[l, 2)u(2, 3]

Xy6\10
To okéhog () Ba umopovoe va Avbel akyePpikd wc eEng:
(fx) <1 o f(x) #0) <
S (x=2/<1 ko [x-2|#0) <
S (-1<x-2<1 ka1 X-2#0) =

< (1£x<3 ko X#£2) < xe[l, 2)u(2, 3]



